

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 275/2009 z dnia 2 kwietnia 2009 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 872/2004 dotyczące dalszych środków ograniczających w odniesieniu do Liberii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 91 z dnia 3 kwietnia 2009 r.)

Strona 19, załącznik, pkt 2 lit. c):

zamiast: „Ali Ramadan Kleilat Al-Delby”,

powinno być: „Ali Ramadhan Kleilat Al-Delbi”.
